
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA No.167-2026 
 
Acta de la Sesión extraordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de Heredia, a 
las dieciocho horas con treinta minutos, el Jueves 23 de abril del 2026 en el Salón de Sesiones del Concejo 
Municipal “Alfredo González Flores.”    

 
REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

MBA. José Pablo Quesada Castro    
 

VICEPRESIDENTA MUNICIPAL 
Sra. Heidy Hernández Benavides 
  
Sra. Lilliana Jiménez Barrientos 
Sr.   Luis Alfonso Araya Villalobos  
Sr.   Luis Alberto Williams Ovares      
Sra. Roxana Mayela Arias Ramírez  
Lic. Marlon Antonio Obando Juárez  
Sr.   Jorge Eduardo Blanco Chan   
Sr.  José Daniel Berrocal Miranda     

REGIDORES (AS) SUPLENTES 
     
Sr. Alfredo Eduardo Prendas Jiménez  
Sra. Maritza Sandoval Vega 
Sra. Odette Fernández Salazar  
Sra. Maribel Quesada Fonseca   
Sr. Freddy Cervantes Paniagua  
Sr.  Jean Carlos Barboza Román 
Sr. Fidel Barrera Romero                        

SÍNDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 
 
Sra.  Roxana Lobo Cordero       Síndica Propietaria 
Sr.    Henry Mauricio Vargas Charpentier    Distrito Segundo  
Sr.    Jesús Alberto Villalobos Morales     Distrito Tercero 
Sra.  Sandra María Altamirano Hidalgo    Distrito Cuarto 
Sr.    Wayner González Morera      Distrito Quinto 

 
SÍNDICOS (AS) SUPLENTES 

Sr.   Gabriel Ugalde Zamora     Síndico Suplente  
Sra. Keyna Tatiana Chinchilla Aguilar     Síndica Suplente  
Sra. Marcia Rebeca Araya Salazar     Síndica Suplente 
Sr. Juan Elí Villalobos Villalobos    Síndico Suplente  
Sra. Yuliana Padilla Hidalgo       Síndica Suplente 
 

AUSENTES 
Sr. Pedro Mora Carballo  
Sr. Esteban Felipe Venegas Murillo 
 

ALCALDESA MUNICIPAL, VICEACALDE, ASESORA LEGAL, SECRETARIA 
DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Sra.      Evelyn Vargas Castellón                 Secretaria Concejo Municipal a.i. 
Sr.   Victor Sanchez   Gonzalez Vicealcalde  Municipal   



ARTÍCULO I: Saludo a Nuestra Señora La Inmaculada Concepción Patrona de esta 
Municipalidad. 

 
ARTÍCULO  II:  AUDIENCIAS 

1. Rogers Araya Guerrero- Departamento de Gestión Ambiental 
Asunto: Audiencia para presentación del Plan de Gestión Ambiental Institucional.  
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La regidora Maritza Sandoval: gracias por venir a exponernos estas cosas yo lo vengo exponiendo 
desde hace bastantes días, en el concejo anterior no era así por eso es que se les compro las computadoras 
para que no tuvieran que tener las cosas en papel. 
 
Yo me asusto cuando veo que vienen con folders con toda la documentación impresa y cuando me han dicho 
que me lo dan impreso siempre he dicho que no. Aquí había un acuerdo del concejo que decía hablaba sobre 
el no uso del papel y no se en qué momento eso se dejó de lado y se volvieron a las practicas antiguas. 
 
La regidora Odette Fernandez: muchas gracias por la explicación agradecerle por venir a concientizar 
a los demas compañeros es importante valorar este tipo de concejos que nos dan día a día. Yo soy una que 
me gusta usar los documentos para ir analizando punto por punto y escribiendo rayando y demas, pero es 
bueno que tomemos medidas sobre esto y ver de qué manera podemos bajar esos niveles. 
 
El síndico Mauricio Vargas: yo primeramente quiero agradecerle a Rogers aprovechar la oportunidad 
por todo el trabajo no solo en esta parte porque sé que él hace muchas cosas más pero yo pues quiero 
agradecerle por el trabajo y el apoyo que hemos tenido ahí en Mercedes con respecto a los árboles sé que es 
un trabajo bastante tedioso grande pero quiero agradecerle siempre su trabajo. 
 
Quisiera decir varias cosas sería importante identificar cuáles son esos detonantes que aumentan el papel 
porque por ejemplo yo me hago la pregunta nosotros por ejemplo en los consejos distritos por ejemplo 
nosotros mandamos las actas vía correo digitales pero es que después hay que traerlas aquí en papel 
entonces que tal vez no lo imprimimos aquí en el concejo algunos sí se saca copia aquí entonces debería 
haber una política o establecer de si son digitales que sean digitales y que no se nos diga que no se puede si 
no viene digital por lo menos yo en mi trabajo estoy acostumbrado a eso yo estoy acostumbrado a que todo 
lo mando con firma digital y si necesito un recibido nada más imprimo una y me dan el recibido entonces 
se elimina más papel 
  
Creo que aquí una parte importante que hay que ver cuáles son los detonantes y en qué áreas por lo 
hablando del concejo en primera instancia. 
 
En segunda instancia creo que pues hay cosas que son importantes se habla de utilizar el gestor de archivo 
documental creo que eso está en un proceso no sé si tal vez Priscila o ellos nos aclaran si hay un gestor 
documental en el cual podamos consultar estas cosas como las actas  
 
Aquí lo importante es ver cuál es el detonante por lo menos yo en las comisiones que estoy casi no usamos 
papel todo se presenta entonces sí analizar por dónde está y poder mejorar esa esa parte  
 
El regidor Jorge Blanco:  yo en realidad tenía varias consultas sé que este tema ya se ha conversado y 
puede seguirse hablando creo que cada fracción puede comprometerse con ciertas metas de reducción del 
consumo de papel. Felicito a la compañera odett que ese tema abstenerse es fundamental yo de hecho no 
tengo impresora en la casa y a veces me hace falta el papel pero también me trato de abstener sin embargo 
creo que aquí hay que reflexionar sobre varias cosas no solamente el tema del consumo del papel sino el 
tema del uso de la tinta el tema del costo de la electricidad yo sí estoy un poco preocupado porque si hay un 
tema que tiene que ver con el uso de papel en actas y mauricio me quitó las palabras hace un momento 
cuando él hacía mención de si había un gestor documental en la municipalidad de hecho estaba leyendo acá 
buscando información un poco del sistema al fresco y estaba viendo que por ejemplo la una la universidad 
nacional lo tiene entonces dije vamos a ver si tal vez es una medida que está implementada en todas las 
universidades públicas y encontré que efectivamente el concejo nacional de rectores implementa ese 
sistema al fresco repito como una base tecnológica de su sistema de gestión documental de hecho he leído 
actas de instituciones públicas que están subidas ahí. 



Creo que aquí un factor no me gustaría llamarle detonante un factor de consumo son las actas yo no dudo 
que las compañías de secretaría de comisiones y de secretaría del concejo ya más bien sean felices de que 
cada uno de los miembros presidentes de comisiones secretarios de comisiones tengan una firma digital 
inclusive cuando empezamos periodo yo ya tenía mi firma digital  
 
Osea realmente la reducción yo creo que este concejo lo que tiene que hacer es comprometerse en una 
reducción significativa no solamente por un tema de cuidar el medio ambiente sino también para contribuir 
a estos indicadores que nos dejan muy un muy ma sabor. 
 
La presidencia agradecerle a don Rogers por la exposición es importante que como concejo pues estemos 
enterados de estas situaciones es algo que definitivamente sí había hablado con doña Maritza pero no estaba 
enterado de los números y de la magnitud de este impacto creo que es importante lo mencionado por don 
Rogers y me parecería que sería bueno que desde la comisión de ambiente también se pueda analizar unas 
medidas que podamos establecer desde el concejo para controlar más este tema  
 
Es importante dejar claro que también está en las manos de cada uno de los miembros de este concejo 
municipal el accionar ante esta temática qué importante esta llamada de atención y que sí definitivamente 
pues que lo tengamos en consideración a la hora de seguir utilizando estos recursos  
 
entendemos que hay personas que tal vez pues pueden tener una mayor dificultad con esto pero sí es 
importante que podamos tomar las medidas correspondientes y que nuevamente que cada quien analice 
también pues su posición con este tema para facilitar y mantener los buenos estándares que hasta el 
momento ha manejado la municipalidad de Heredia  
 
Le quería consultar también sobre el resto de las métricas sé que tal vez en este momento y particularmente 
para nosotros esto es lo más importante y que definitivamente sí hay que tomar las medidas pero para que 
como concejo también podamos conocer qué otras variables están afectando en este plan y qué podríamos 
esperar también en relación a esas otras métricas para los años venideros 
 
El regidor Marlon Obando: bienvenido a este concejo municipal agradecerte pues este llamado de 
atención porque el concejo municipal es uno de los que mayor consumo tiene en esto  respaldo grandemente 
el trabajo de Rogers en el área ambiental y lo felicito ha estado con nosotros en la comisión de ambiente 
mano a mano en todas las sesiones visitas y demás es un funcionario pues muy destacado y le agradezco 
que se comprometa con todo esto y al igual pues hago un llamado a todos los compañeros  
 
Hay una serie de consultas que tengo e ideas como dice Rogers para analizar de qué forma en conjunto 
podemos mejorar este tema es preocupante que 160 resmas de aumento en el consumo al que hemos llegado 
representen 72 árboles duele y es duro yo estoy en la junta directiva del condominio donde yo vivo y en más 
de una ocasión ha llegado algún vecino a querer cortar un árbol solo porque pues no le gusta un árbol sin 
una justificación técnica y nos hemos opuesto a este tema y pues si hiciéramos conciencia de la importancia 
que cada árbol cumple en el mundo posiblemente pues no andaríamos nada de papel  
 
Entiendo todos los puntos de vista de diferentes compañeros que para ellos el papel es fundamental e 
importante qué bueno que nos hagan este este llamado de atención el día de hoy me parece que si bien es 
cierto hemos visto el tema en ambiente creo que deberíamos enviarlo ojalá podamos enviarlo ambiente y 
que podamos ahí hacerle un análisis profundo de una solución entre todos como dicen yo aquí voy a dar un 
poquito de consultas y aportes que me parecen importantes pido mi segunda intervención  
 
El regidor Freddy Cervantes: creo que es un tema que nos toca la conciencia porque es algo que estamos 
de alguna forma perjudicando el medio ambiente y lo importante sería pues reconocer las cosas en que 
estemos fallando y ver cómo se pueden redireccionar para los que tenemos algunos añillos ahí bastantes no 
es tan fácil el manejo de la parte tecnológica y quizá sin percibir el daño que estamos haciendo pues nos 
soportamos en esta en este tipo de información a través del papel lo que quería preguntarle si hay 
posibilidad de implementar algún plancito de conocimiento básico para que podamos darle un mejor uso a 
nuestros equipos de computación que se nos han asignado y de esta manera cooperar en la reducción de 
este consumo y tal vez a nivel de jefaturas o a nivel de fracciones poder también planificar al máximo cuál 
de la información se puede transmitir evitando el consumo de papel así es que le agradezco mucho esta 
amplia y convincente exposición  
 
El regidor Jose Daniel Berrocal: agradecerle a Rogers nuevamente por la presentación por estar acá y 
bueno y por exponernos este tema ya lo han mencionado sí es un tema bastante impactante en el sentido 
de que quizás en comisión no vimos este ejemplo que hoy nos puso Rogers que creo que a todos nos mueve 
un poco el piso y es visualizar esos 72 árboles menos eso es impactante y bueno es algo en lo que nos tenemos 
que tomar medidas tal vez Rogers sí sería importante tal vez para para conocimiento general de todo el 
concejo municipal yo lo he dicho en reiteradas ocasiones creo que una de las comisiones en las que más uno 
aprende es comisión de ambiente de Rogers aprendemos muchísimo y creo que es necesario que se pueda 
explicar cuánto contamina el papel por ejemplo cuántos litros de agua se necesitan para producir una resma 
para poder obtener ese color blanco que tiene el papel yo creo que eso es importante para entender el 
impacto que eso tiene  
 
ahora bien yo creo que todos vamos para mayores el choque tecnológico con el choque generacional pues 
es complicado yo lo he visto por ejemplo en mi mamá pasó todo este proceso de todo físico a todo digital y 
es complicado es muy retador y quizás una de las cosas que se puede reforzar y eso era lo que mencionaba 
freddy lo que también conversamos en comisión de ambiente es que quizás cuando entramos en gestión 
recibimos el aparato tecnológico la computadora y demás pero no tuvimos tal vez una capacitación de cómo 
poder usarlo como tal inclusive a mí que puedo entrar dentro de la categoría de joven pues me costó un 



poco digamos acomodarme a entender cómo eran los accesos ahí yo también molestaba a Evelyn y a las 
demás secretarias para poder acomodarme pero es algo retador entonces sí creo importante que se puedan 
brindar algún tipo de capacitaciones en el manejo de del computador como bien lo mencionaba Fredy en el 
uso del correo electrónico de acceso a los drives y demás para poder generar un cambio desde nuestra parte  
 
El regidor Marlon Obando: finalmente para concluir con mi intervención no solamente estamos al 
frente de un tema ambiental también hay gastos vamos a ver gastos que no estamos viendo como tinta 
compra de impresoras mantenimiento de impresoras el tiempo del personal en fin es un tema más vasto de 
lo que podemos abarcar solo lo ambiental ya es preocupante pero sin embargo también tiene que ver con el 
gasto público y creo que si podemos hacer algo y lo vamos a hacer como concejo municipal creo que los 
compañeros acá todos somos conscientes y  ojalá podamos hacer un análisis mayor a esto. 
 
También preguntar si en la administración has visto que esté centralizado las impresoras o por áreas 
digamos que en veces ayuda a promover la digitalización. 
 
El regidor Jorge Blanco: tal vez muy breve también uniendome a la intervención de Marlon primero si 
se tiene un dato por área específica del concejo creo que es importante también tener esos datos por ejemplo 
cuánto se consume en resmas en actas cuánto se consume en papel de parte de las acciones políticas repito 
esto en el afán de tratar de contribuir a lo que decía la compañía también de abstenernos del uso del papel 
de tratar de economizar  
preguntarle si tiene alguna especie de dato con respecto cómo es el tipo de árbol que se utiliza actualmente 
para la producción de papel eso sería muy interesante porque nos habló de 72 árboles sería interesante 
conocer si maneja algún dato que tenga que ver con digamos una producción que sea ecosostenible y demás 
aspectos  
 
Lo otro es que me parece en aras de las recomendaciones y sugerencias que nos comentó creo que es 
también importante hablar con las compañeras de secretaría de comisiones y secretaría del concejo para 
que ellas también nos puedan dar sugerencias entonces yo creo que ahí es donde pueden surgir tal vez no 
sé alguna especie de mecanismo de evaluación formulario evaluación para justamente que ahí se puedan ir 
detectando esas alertas en algún momento que compartí espacios en con otras personas en el banco 
nacional yo recuerdo que yo más de una vez consulté por documentos y me dijeron "aquí se implementa la 
política de cero papel." y yo sé que sonará muy drástico pero hay un momento determinado en el cual creo 
que toda institución pública o organización tiene que llegar al punto de implementar una política así, lo que 
pasa es que creo que ahorita debemos abocarnos en ver qué tanto podemos contribuir de forma voluntaria 
y tesoneramente paro ya luego llegar al momento en que sea cero papel  
 
Consultar si acá existe esa política de cero papel o si algún momento se ha pensado implementar porque 
siempre y cuando esté abierta la posibilidad del uso de papel nunca se va a parar de usar papel esa es la 
realidad y ya ha pasado con instituciones públicas donde por ejemplo se hablaba el banco nacional que 
conozco la experiencia ahí entonces dejo mis consultas para que también pueda retroalimentarnos de esa 
forma  
 
El síndico Mauricio Vargas: aprovechando el tema tres cosas puntuales yo creo que también de parte 
de los consejos de distritos necesitamos también que el concejo haga el tema nosotros hemos venido 
solicitando también un equipo también para nuestro secretaria o sea en cada consejo tenemos una 
secretaria que tiene que imprimir actas porque por lo menos yo sí tengo firma digital pero ella no entonces 
hay que imprimir el acta y traerla y a veces venir aquí sacar copias entonces creo que también como concejo 
es necesario que los consejos de distrito tengan las herramientas para digitalizar y de esta manera ahorrar 
el consumo del papel, pero también necesitamos que las cosas se unifiquen y se nos permita presentar 
o¿todo en digital también y así evitamos estar imprimiendo cosas.  
 
 
El regidor Alfonso Araya: agradecerle a don Rogers por la presentación me parece que el trabajo suyo 
dentro de la municipalidad ha sido excelente de igual forma el departamento también pues hay veces 
nosotros decimos de que de gota en gota se llena el vaso y con esto quiero decir de que yo soy uno 
particularmente que a mí me gusta el documento físico porque yo lo estoy rayando por todos lados estoy 
haciendo anotaciones en los márgenes por el lado atrás etcétera y es un documento físico que yo en 
cualquier momento en cualquier lugar me acuerdo de algo entonces tengo el acceso rápido que tal vez no 
tenga la computadora a mano más sin embargo yo creo que debemos de empezar a hacer un esfuerzo yo 
personalmente lo voy a comenzar a hacer por eso hablo de que gota en gota se llena el vaso de agua porque 
en realidad sí hay veces hacemos las cosas pero tal vez no tenemos un conocimiento claro de qué es lo que 
estamos haciendo mal, como en este momento tengo la presentación suya impresa solo por un lado cunado 
puso ser por ambos lados y de esta manera se minimiza el gasto. esto nos pasa constantemente y nos pasa 
casi que todos los días entonces yo creo que hacer conciencia y en realidad comenzar por cada uno de 
nosotros para comenzar a cumplir con esas con esas grandes metas de las que usted propone y 
comprometerme a eso utilizar más la parte este de la computadora que los documentos ahí digitalmente  
 
El señor Victor Sanchez: para aportar un poquito yo creo que el municipio siempre ha estado dando las 
directrices a favor de que el papel disminuya lo más posible y vamos a seguir bajo esa línea hay oficinas que 
por su tramitología y demás cuesta un poco reducir el tema del papel pero creo que muestra lo que indica 
Rogers hemos intentado tratar de disminuir de igual manera hemos implementado más servicios en línea 
para que las personas lo puedan hacer en línea y demás lo que nos ayuda a disminuir lo que es el tema de 
papel yo ante las cosas que decían los regidores y demás si en algo puede ayudar esta administración a 
orientar a capacitar o a brindarles información para que puedan reducir el uso papel dentro de ustedes no 
dudes en buscar a la administración de realizar una capacitación como lo decía freddy y josé Daniel también 
si necesitan capacitaciones de este tipo este donde podamos implementar desde la parte de tecnología no 



duden en buscar a la administración, Pero si el municipio tiene una directriz de cero papel para que lo 
toemos en cuenta y busquemos las maneras de contribuir con esta linea. 
 
El señor Rogers Araya: lo principal es que vinimos a proponer y a construir entre todos, cuando yo lo 
llevé a la comisión casualmente ese mismo día veníamos sacando todas las métricas teníamos todo entonces 
fue así como muy a pan caliente muy sacado del horno, la idea es tratar de construir y no señalar. 
 
Entonces lo primero ¿cómo se sacan las métricas las métricas se sacan con los datos de Proveeduria lo que 
hacemos desgraciadamente no hemos llegado a tener un código como algunas empresas que dicen a cada 
empleado se le da un código y con ese código es el que puede imprimir no nosotros sacamos los datos que 
se sacan mensualmente aquí no está por mes está anual pero nosotros eso lo hacemos mensualmente igual  
lo hacemos por departamento lo podríamos hacer por dirección por unidad pero ahorita está por 
departamento porque así lo pide ieca y así está la el sistema evaluado  
 
Entonces sí está por departamento y al final hay que tirar el número municipal pero el decir ir a traer los 
datos a la probidad si nos demuestra lo interno poder tener esos datos por departamentos aunque a ieca le 
interesa solo el dato grande  
 
Nosotros sí tenemos un gestor documental todos hemos sufrido con eso al principio creo que todos los que 
estamos en la administración sufrimos porque ese proceso de aprendizaje fue difícil pero si lo tenemos  
 
Otra métrica es la de mayor importancia el combustible es la otra métrica que se nos dispara principalmente 
por la policía municipal porque no tenemos como rutas ni nada es como la principal en eso sí tratamos de 
hacer charlas de conductor inteligente darles tal vez no hablarles de lo mismo todos los años sino darle 
vuelta a la tortilla y qué es cambio climático qué son los gases de efecto invernadero qué es la huella de 
carbón todo esto lo hemos venido dando y eso lo tenemos en las pruebas o las evidencias como técnicamente 
se llama  
 
Con el tema del uso de las computadoras y demas voy a hablar con los compañeros de cómputo y con los 
compañeros de archivo porque nosotros también nos dieron esa capacitación y creo que sería bueno 
replicarla acá para que puedan aprender a usar el gestor documental  
 
Yo ahorita de memoria no les voy a mentir no me sé cuántos litros de agua se ocupa para que el papel sea 
blanco pero si quiero que sepan eso el papel no es blanco el papel es color natural como cuando vamos al 
super y vemos las servilletas color natural ese es el color natural del papel pero para que sea blanco le ponen 
químicos agua entonces si algún momento ustedes hacen una actividad y compran servilleta una manera 
de cooperar con el ambiente es comprar las de calor natural y no blancas  en un momento nosotros 
estuvimos la municipalidad estuvo usando papel reciclado pero a los compañeros no les gustaba porque no 
quedaba nítido pero esa es una opción de mejora  
 
Las especies que más se usan para hacer papel son las de crecimiento rápido ahorita que me acuerde dos el 
eucalipto y el pino son como las más las dos principales porque crecen muy rápido y obviamente esas 
plantaciones no solo generan aunque sean árboles generan monocultivos se considera un monocultivo 
entonces como la teca y lo demás que nosotros usamos para la construcción pero son árboles de rápido 
crecimiento y que son las dos especies que se usan más para la elaboración del papel 
 
Todos consumimos y obviamente ojalá que pudiéramos llegar a tener una política cero papel que sería lo 
ideal y eso es un trabajo que nos va a costar pero creo que como decían por ahí no todos nacimos aprendidos 
y no todos sabemos el manejo de todo pero si nos podemos ayudar por lo menos haciendo pequeños 
cambios ya con eso generamos algo creo que todos somos la mayoría somos como una generación de cambio 
que el mismo golpe tecnológico los ha venido golpeando y por qué no también tratar de intervenir en ese 
proceso de una política de cero papel como municipalidad 
 
Agradecerles el espacio, la apertura de verdad ojalá que hoy haya quedado algo en cada uno de ustedes y ya 
con eso sería un logro porque si al menos uno cambia ya con eso estaríamos dando un paso hacia el ahorro 
que buscamos. Gracias por escucharme y recuerden que esto no es un regaño es construir entre todos para 
una mejor municipalidad y un mejor ambiente para los que vienen detrás de nosotros  y para nosotros 
mismos.  
 
ACUERDO 1 
ESCUCHADA LA EXPOSICIÓN REALIZADA POR ROGERS ARAYA GUERRERO – 

DEPARTAMENTO DE GESTION VIAL SOBRE AUDIENCIA PARA PRESENTACIÓN DEL 
PLAN DE GESTIÓN AMBIENTAL INSTITUCIONAL, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD:  
 

A) DIRIGIR A LA COMISIÓN DE ASUNTOS AMBIENTALES Y DE CAMBIO CLIMÁTICO 

PARA QUE SE PUEDA PROPONER MEJORAS EN EL CONSUMO DE PAPEL POR 

PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL  

B) SOLICITARLE A LA ALCALDÍA MUNICIPAL VALORE LA IMPLEMENTACIÓN DE 

CAPACITACIONES A LOS MIEMBROS DEL CONCEJO EN RELACIÓN AL USO DE LAS 

HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS LÓGICAS QUE SE CUENTAN PARA SU TRABAJO  

C) ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 



** SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA DA POR FINALIZADA LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA NO.167-2026 AL SER LAS DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y 
TRES MINUTOS. 19:44 pm 

 

 
EVELYN VARGAS CASTELLÓN                                 MBA JOSÉ PABLO QUESADA CASTRO 
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL a.i.             PRESIDENTE MUNICIPAL  
 
evc/.  

 

 

 

 


